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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SÃO JOSÉ DO RIO PRETO, 

REALIZADA NO DIA DEZ DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO. Ao décimo dia do mês de 

dezembro de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, na sede do Conselho Munici pal de Saúde, 

conforme convocação, na presença da Equipe Técnica assinada ao final desta Ata, deu-se início à 

Reunião Ordinária com os conselheiros titulares e suplentes presentes, com gravação em vídeo que 

faz parte integrante desta Ata. Tratando-se de reunião inaugural do Biênio 2024-2026, inicia-se com 

as ORDENS DO DIA - PRIMEI RO PONTO DE PAUTA: ELEIÇÃO DE UM CONSELHEIRO PARA PRESIDIR 

A REUN IÃO. Assunto: Dr. Rodrigo Ramalho, presidente do CM S Rio Preto no último biênio, inicia a 

reunião e dá as boas-vindas aos presentes. Introduz que a equipe do CMS Rio Preto tem trabalhado 

em alternativas para facilitar as votações do pleno. Propõe, então, inicialmente, a realização de um 

teste do sistema de votação digital, com acesso por link, enviado a cada um dos conselheiros à mesa. 

Uma vez confirmado o acesso de todos, foi feito o teste de votação. Em seguida, comunica que as 

eleições das comissões serão feitas na próxima Reunião Ordinária, prevista pa ra feve reiro. SEGUNDO 

PONTO DE PAUTA: POSSE AOS CONSELHEIROS NÃO FORAM EMPOSSADOS DIA 02/12/2024. 

Assunto: Dr. Rodrigo comunica que os conselheiros que não puderam participa r da solenidade de _ -

posse do dia dois de dezembro assinarão o termo de posse nesta reunião. TERCEIRO PONTO DE 

PAUTA: ELEIÇÃO DO PRESIDENTE DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE. Assunto: Dr. Rodrigo r 
anuncia que este ponto de pauta consiste na eleição do presidente do CMS Rio Preto para o Biênio 

2024-2026. Pergunta à mesa quais são os interessados a concorrer. Can didata-se apenas o 

conselheiro Dr. Antônio Fernando de Araújo. Em seguida, o candidato se apresenta e defende sua 

candidatura. Por ser o único candidato, o procedimento de votação se dá por aclamação. Como 

resultado, o conselheiro Dr. Antônio Fernando de Araújo é eleito Presidente do Conselho Municipal ~ 
de Saúde de São José do Rio Preto no Biênio 2024-2026, por unanimidade. QUARTO PONTO DE 

PAUTA: ELEIÇÃO DO VICE-PRESIDENTE DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE. Assunto: Dr. 

Fernando anuncia que neste ponto de pauta será eleito o Vice-Presidente do CMS Rio Preto para o 

26 Biênio 2024-2026. Afirma que se houver mais de um candidato a votação será reali zada através de 

27 cédulas físicas, em que cada conselheiro sentado à mesa poderá assinalar seu voto secretamente e o 

28 depositar em urna. Pergunta à mesa quais são os interessados a concorrer. Candidatam-se os 

29 conselheiros Maicon Vijarva, Jean Cardenas, Celoni Perini e Aline Ortiz. A cada um deles é 

30 oportunizado se apresentar a defender sua candidatura. Feitas as defesas, o conselheiro João Pérsio 

31 questiona se há algum vínculo pessoal ou profissional entre o presidente recém-ele ito e os 

32 candidatos a vice-presidente, ao que Dr. Fernando responde negativamente. Em seguida, o 

33 procedimento de votação é realizado e não tem intercorrências. Os votos são apurados e o 

34 conselheiro Maicon Vijarva é eleito Vice-Presidente do Conselho Municipal de Saúde de São José do 

35 Rio Preto no Biên io 2024-2026, com 9 votos, ante 7 votos da candidata Aline, 2 votos do candidato 

36 Jean e 2 votos da candidata Celoni. QUINTO PONTO DE PAUTA: DEFINIÇÃO DA AGENDA ANUAL 

37 DAS REUNIÕES ORDINÁRIAS DO CMS PARA O BIÊNIO 2024-26. Assunto: Dr. Fernando aduz que é 

38 necessário definir a agenda anual das Reuniões Ordinárias do CMS para o Biênio 2024-2026. Conta 

que é tradicional que as reuniões sejam definidas para as segundas terças-feiras de cada mês, 

calendário com o qual os conselheiros estão acostumados e que está dando certo, mas que está 

"eito a alteração, a depender do inter ss do Pleno. Conselheira Reginald 
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seja alterado das 18h para às 18:30. Colocado em votação, são mant idos a agenda e o horário atuais. 

SEXTO PONTO DE PAUTA: ELEIÇÃO DE 02 (DOIS) CONSELHEIROS REPRESENTANTES DOS USUÁRIOS, 

01 (UM} REPRESENTANTE DOS TRABALHADORES E 01 (UM} REPRESENTANTE DO GESTOR E/OU 

PRESTADOR PARA COMPOR A COMISSÃO DA 13ª CONFERÊNCIA MUNICIPAL DE SAÚDE. Assunto: 

Dr. Fernando aduz que devido à urgência para o início dos trabalhos de organização, nesta 

oportunidade devem ser compostas as comissões da 13ª Conferência Municipal de Saúde e da Et apa 

Municipal da 4ª Conferência Nacional de Saúde do Trabalhador e da Trabalhadora (CNSTI). An uncia, 

então, que serão eleitos dois conselheiros representantes dos usuários, um representante dos 

trabalhadores e um representante do gestor e/ou prestador para compor a Comissão Organizadora 

da 13ª Conferência Municipal de Saúde. Candidatam-se os conselheiros Ri ca rdo e Levino 

(representantes dos usuários), Osmari (representante dos trabalhadores), e Diene (represent ant e do 

gestor). Por serem os únicos candidatos, os conselheiros que se manifestaram são eleitos por 

aclamação para compor a Comissão. SÉTIMO PONTO DE PAUTA: ELEIÇÃO DE 02 (DOIS} 

CONSELHEIROS REPRESENTANTES DOS USUÁRIOS, 01 (UM} REPRESENTANTE DOS 

TRABALHADORES E 01 (UM} REPRESENTANTE DO GESTOR E/OU PRESTADOR PARA COMPOR A . -

COMISSÃO DA ETAPA MUNICIPAL DA 4ª CONFERÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE DO TRABALHADOR E 

DA TRABALHADORA (CNSTT). Assunto: Na sequência, Dr. Fernando anuncia que serão eleitos dois 

conselheiros representantes dos usuários, um representante dos trabalhadores e um representante 

do gestor e/ou prestador para compor a Comissão Organizadora da Etapa Municipal da 4ª 

Conferência Nacional de Saúde do Trabalhador e da Trabalhadora (CNSTT). Ca ndidatam-se os 

conselheiros Maicon e Rita (representantes dos usuários), Osmari (representante dos t rabalhadores), 

e Leilane (representante do gestor). Por serem os únicos candidatos, os conselhei ros que se 

manifestaram são eleitos por aclamação para compor a Comissão. OITAVO PONTO DE PAUTA: 

ELEIÇÃO DE 01 (UM} CONSELHEIRO PARA COMPOR A COMISSÃO DE AVALIAÇÃO E FISCALIZAÇÃO 

DO CONTRATO DE GESTÃO REFERENTE AO HOSPITAL MUNICIPAL DOMINGO MARCOLINO BRAILE 

(PROCESSO ADMIN ISTRATIVO 12.281/2022). Assunto: Dr. Fernando introduz que o presidente do 

CMS não pode ser membro de comissões permanentes e int ersetoriais, mas há uma omissão 

regimental quanto à eventual vedação à sua participação nas comissões de avaliação e fi scalização ~ 

de contratos de gestão firmados entre a SMS e entidades. Por isso, coloca-se como candidato pa ra 

compor a Comissão de Avaliação e Fiscalização do contrato de gestão referente ao Hospita~ 

Municipal Domingo Marcolino Braile (processo administrativo 12.281/2022). Os demais conselheiros 

não se opõem, mas recomendam a eleição de um suplent e. Ao final, o conselhei ro Dr. Fernando ~ 

Araújo é eleito para compor a Comissão, e a Conselheira Sanny Lima é eleita su plente. NONO PONTO 

DE PAUTA: ELEIÇÃO DE 01 (UM} CONSELHEIRO, REPRESENTANTE DO SEGMENTO USUÁRIO, PARA 

COMPOR A COMISSÃO DE AVALIAÇÃO DA CONTRATUALIZAÇÃO COM A SANTA CASA DE 

MISERICÓRDIA DE SÃO JOSÉ DO RIO PRETO. Assunto: Na esteira da eleição ante rior, Dr. Fernando 

rva a necessidade de eleger um conselheiro representante do segmento Usuário para compor a 

Comi são de Avaliação da Contratualização com a Santa Casa de Misericórdia de São José do Rio 

Preto Candidata-se o conselheiro Jean Cardenas que é eleito para compor a Comissão. DÉCIMO 

PON DE PAUTA: ELEIÇÃO DE 01 (UM} CONSELHEIRO, REPRESENTANTE DO SEGMENTO USUÁRIO, 

MPOR A COMISSÃO DE AVALIAÇÃO DA CONTRATUALIZAÇÃO COM O HOSPITAL DOUTOR 

~~@ i,µr~~ 



83 ADOLFO BEZERRA DE MENEZES. Assunto: Em seguida, Dr. Fernando afirma a necessidade de eleger 

84 um conselheiro representante do segmento Usuário para compor a Comissão de Avaliação da 

85 Contratualização com o Hospital Doutor Adolfo Bezerra de Menezes. Candidata-se a conselheira 

86 Celoni, que é eleita para compor a Comissão. DÉCIMO PRIMEIRO PONTO DE PAUTA: ELEIÇÃO DE 01 

87 (UM} CONSELHEIRO, REPRESENTANTE DO SEGMENTO USUÁRIO, PARA COMPOR A COMISSÃO DE 

88 AVALIAÇÃO DA CONTRATUALIZAÇÃO COM A APAE. Assunto: Dr. Fernando afirma a necessidade de 

89 eleger um conselheiro representante do segmento Usuário para compor a Comissão de Avaliação da 

90 Contratualização com a APAE. Candidata-se o conselheiro Ricardo, que é eleito para compor a 

91 Comissão. DÉCIMO SEGUNDO PONTO DE PAUTA: ELEIÇÃO DE 01 (UM} CONSELHEIRO 
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REPRESENTANTE DOS USUÁRIOS PARA COMPOR O CONSELHO CONSULTIVO DO SEMAE. Assunto: 

Dr. Fernando afirma a necessidade de eleger um conselheiro representante do segmento Usuário 

para compor o Conselho Consultivo do SEMAE. Candidata-se o conselheiro Jean, que é eleito para 

compor Conselho Consultivo do SEMAE. DÉCIMO TERCEIRO PONTO DE PAUTA: ELEIÇÃO DE 02 

(DOIS} CONSELHEIROS PARA COMPOR O COMITÊ DE ÉTICA E PESQUISA DA FAMERP. Assunto: Ao 

final, Dr. Fernando afirma a necessidade de eleger dois conselheiros para compor o Comitê de Ética e . -

Pesquisa da FAMERP. Candidatam-se as conselheiras Aline e Elaine que são eleitas para compor o 

Comitê. ENCERRAMENTO: Foi requerida a dispensa da leitura da Ata, o que foi aprovado. Nada mais 

havendo a ser tratado, deu-se por encerrada a reunião de que eu, Leonardo Nicoletti D'Ornellas,~ 
assessor jurídico do CMS, lavrei a presente Ata, que, lida e aprovada, é assinada obrigatoriamente 

pelos conselheiros presentes, que já assinaram o livro de presença próprio. 
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